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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A rászorultak védelmét, létbiztonságát szolgáló szociális háló jelentősége a társadalmi 

gazdasági változások hatására településünkön is jelentősen felértékelődött az elmúlt években.  

Egyre szélesebb körben jelentkezik és egyre nagyobb azoknak a száma, akik az alacsony 

jövedelem okozta gondok mellett  életvezetési, gyermeknevelési problémával küzdenek, nő a 

magatartási problémával küzdő gyermekek, a krízishelyzetbe kerülők, az idős, egészségügyi 

problémával küzdő személyek száma. 

Mindezen problémák megoldása, a megfelelő és időben történő segítségnyújtás nem kis 

feladatot ró a szerteágazó intézményrendszer szakemberei számára. 

 

A  rászorultság alapján nyújtható pénzbeni támogatások egy részét a járási hivatalok, más részét 

pedig az önkormányzatok állapítják meg és folyósítják. 

A személyes gondoskodást nyújtó ellátások intézményrendszere szintén szerteágazó, az 

alapellátás megoldása önkormányzati feladat, melyet a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása 

útján, martfűi telephely létrehozásával oldott meg önkormányzatunk. 

A családsegítést és a gyermekjóléti feladatokat városunkban saját önkormányzati intézmény 

végzi. 

A település szociális ellátórendszeréhez szervesen kapcsolódnak az itt működő civil 

szervezetek, külön kiemelve a Máltai Szeretetszolgálat helyi csoportjának tevékenységét. 

 

A beszámoló első  részében a  

 

 Martfűi Polgármesteri Hivatal,  

 Martfű Város Önkormányzata Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központja, 

 Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 

Központja, 

 Martfű városban működő Civil Szervezetek 

 

adnak számot tevékenységükről, a második részében pedig tájékoztatást adok az időstérkép 

elkészítésének folyamatáról, az eddigi tapasztalatokról. 

 

A város szociális ellátásában közreműködő valamennyi szervezetnek ezúton is megköszönöm 

áldozatos munkájukat.  

 

 

 

 

        Dr. Despotov Svetozar 

    Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális 

     Bizottság elnöke 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Kérem a képviselő-testületet a beszámoló megtárgyalására és elfogadására.  

 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

 

…/2017.(…...) határozat 

 

Martfű város szociális helyzetéről, a szociális ellátásokról, az idősfelmérés eredményéről szóló 

beszámoló elfogadásáról 

 

1. Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Martfű város 

szociális helyzetéről, a szociális ellátásokról, az idősfelmérés eredményéről szóló beszámolót, 

melyet a határozat melléklete szerint elfogad. 

 

2. A Képviselő-testület elismerését és köszönetét fejezi ki minden szociális területen 

dolgozónak, lelkiismeretes és odaadó munkájáért. 

 

Martfű, 2017. szeptember 20. 

 

        Dr. Despotov Svetozar 

    Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális 

     Bizottság elnöke 

 

Látta: Dr. Papp Antal polgármester 
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Beszámoló a 2016.évi tevékenységünkről 

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Martfűi Csoportja 

2013-ban nyitottuk meg Szeretetházunkat a rászorulók és az adományozók előtt. Az elmúlt 

négy év alatt nagyon nagymértékben megnövekedett a forgalmunk, évről- évre több család 

keres meg bennünket, segítségünket kérve. Csodálatos dolog, isteni áldás, hogy az igénylők 

számának növekedésével párhuzamosan nő az adományozók száma, köre, a felajánlott 

ajándékok mennyisége, fajtasága, jellege. Hálás szívvel köszönjük! Nem csak helyi lakosok, 

hanem a környékből is sokan hoznak rendszeresen hozzánk remek minőségű holmikat. 

Jelenleg 300 körüli a hozzánk rendszeresen látogató családok száma, és ha ehhez 

hozzászámoljuk azokat, akik a környező településnek átadott nagymennyiségű adományok 

kiosztásából részesednek, akkor ez a szám jelentősen nagyobb. A környező települések 

önkormányzati családsegítő szolgálataival állunk kapcsolatban, rendszeresen, általában 

kéthavonta adunk egy-egy teherautó mennyiségű rakományt részükre, mely tartalmaz 



ruhaneműket, cipőket, háztartási eszközöket, kisbútorokat, TV készülékeket, takarókat, 

ágyneműket, bébiételeket, melynek kiosztásáról ők gondoskodnak. Támogatjuk pld. 

Tiszaföldvárt, Cibakházát, Rákóczifalvát, stb. 

Sokszor felmerül az emberek részéről a kérdés, mivel tudja támogatni a szolgálatunk a 

nehéz helyzetben lévő embereket? 

Lássuk hát: 

-Nagy mennyiségű, jó minőségű ruhanemű, minden korosztály részére, a bébi ruhától kezdve 

az időskorúakig, a fehérneműtől kezdve a meleg téli holmikig. Nagyon sokan évek óta tetőtől 

talpig nálunk szerzik be a holmiaikat. 

-Cipők, vegyes lábbelik minden korosztály részére 

-háztartási gépek, hagyományos mosógép, centrifuga, automata mosógép, porszívó, vasaló, 

TV készülék stb. 

-bútorok, komplett szekrénysorok, heverők, kanapék,  

-szőnyegek, padlószőnyegek, függönyök, takarók, párnák, ágyneműk, törölközők 

-gyermekjátékok, iskolatáskák, tanszerek, gy.kerékpárok, mesekönyvek, ismeretterjesztő 

könyvek, kifestők 

-bébiholmik, kiságy, babakocsi, bébiételek, bébiruházat, játékok 

-gyógyászati segédeszközök, kerekes szék, rollátorok, fürdetőszék, járókeret, szobai wc, 

  hálóing, pizsama, köntös, ágynemű , pelenka, stb. 

-Vitamin készítmények, Béres csepp / A Béres Alapítvány jóvoltából 2017-ben 7 millió Ft 

értékű adományban részesültünk/ 

-élelmiszer / Karácsonyi és húsvéti ünnepek alkalmával élelmiszercsomagot osztunk, melyet 

gyűjtőakciónkból finanszírozunk. A decemberi „ Adni Öröm” élelmiszergyűjtő akciónk évről 

évre egyre sikeresebb. Év közben is, sürgős esetekben, tudunk biztosítani élelmiszert a 

legnehezebb helyzetben lévő családok számára. Almaosztást tartottunk két alakalommal az 

elmúlt évben, és kenyér valamint péksütemény adományt is szoktunk kapni, osztani. / 

- A tárgyi adományok mellett nagyon fontos a törődés, a figyelem , a tanácsadás, a 

beszélgetések, a lelki támogatás, amit nyújtani tudunk. Az elmúlt években szoros kapcsolat 

alakult ki az emberekkel, családtagként jönnek már hozzánk. Megosztják velünk örömeiket, 

bánataikat, gondjaikat, és megtapasztalhatják részünkről a szeretetteljes elfogadást, a 

meghallgatást, a szolidaritást, és a segítségnyújtást is. Rendszeresen látogatjuk azokat, akik 

mozgásukban korlátozottak, kiszállítjuk hozzájuk a kért holmikat, igény szerint tartjuk a 

kapcsolatot, figyelemmel kísérjük sorsuk alakulását, keressük a lehetőségeket állapotuk 

javítására, a segítségnyújtásra. Jelenleg 2 fő foglalkozik ezzel a tevékenységgel. 



- Továbbra is működik a kézműves szakkörünk, jelenleg 9 jólelkű, melegszívű asszony 

munkálkodik itt, az így készített holmikat adománygyűjtésre fordítjuk, melyből élelmiszert 

szoktunk vásárolni. 

Csoportunk tagjai részt vesznek városi rendezvényeken, Május elsejei majálison 

szeretetvendégséget tartanak, Egészségnapon, kulturális rendezvényeken, koszorúzásokon is 

ott vagyunk, Mikulásváró rendezvényt tartunk minden évben a rászoruló családok gyermekei 

részére. 

Rendben, tisztán tartjuk a Szeretetház épületét, a kisebb javításokat elvégezzük, igyekszünk 

praktikussá, kényelmesebbé alakítani a helyiségeket, kellemes teret biztosítani a 

találkozásokhoz. 

Részt veszünk beteg, fogyatékos gyermekek ápolásának támogatására szolgáló kupak 

gyűjtőakcióban, jelenleg egy kisújszállási kisfiú kezelésének finanszírozását segítjük.  

A máltai rendezvényeken is jelen vagyunk, más csoportokkal, elsősorban a szolnoki 

csoporttal szorosan együttműködünk. 

Szolgálatunk önkéntes tagjai az elmúlt 4 év eredményeinek elismeréseként 

2017.márciusában  felvételt nyertek a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület tagjai 

közé. Ezentúl részt tudunk venni a szakmai programokon, rendezvényeken, 

továbbképzéseken, mely új utakat nyit meg számunkra. Tapasztalatszerzésre, informálódásra, 

az országos programokba való bekapcsolódásra, szolgálatunk további fejlesztésére és 

személyes fejlődésünkre is nagyobb lehetőségek nyílnak így. 

Martfű, 2017.szeptember 5.          Vass Éva csoportvezető 

  



Tájékoztató az idősfelmérés eredményéről 

 

A Képviselő-testület 2016. február 25-i ülésén Képviselői javaslat alapján merült fel egy 

„időstérkép” elkészítésének igénye. Az Egészségügyi, Szociális és Foglalkoztatási Bizottság 

vállalta azt a feladatot, hogy az „időstérkép” elkészítéséhez kacsolódó lehetőségeket, 

feladatokat áttekinti, mely alapján javaslatot terjeszt a Képviselő-testület elé.  

 

A Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ munkatársai elkészítették a kérdőívet, 

melyet a Bizottság 2016. május 3-i ülésén megtárgyalt és a felmérés elkészítésének szervezési 

feladataival kapcsolatosan is kialakította álláspontját.  

A Bizottság az előterjesztés mellékletét képező kérdőívet alkalmasnak találta arra, hogy a 

kitűzött cél elérhető legyen, képet adjon az idős korosztály problémáiról, azokról a területekről, 

melyben segítséget várnak és kaphatnak.  

 

A kialakult bizottsági vélemény alapján a felmérés elvégzését a 65 év feletti martfűi lakosok 

(1242 fő) körében határozták meg a kérdezőbiztosok közreműködésével, megadva a lehetőséget 

az érintetteknek az anonim válaszadásra, egyes vagy valamennyi kérdés esetében a válasz 

megtagadására.  

 

A kérdezőbiztosok a Polgármester által kiadott megbízólevéllel rendelkeztek.  

 

A Képviselő-testület a 2016. június 23-i  ülésén   az előterjesztés alapján állást foglalt és a 

111/2016.(VI.23.) határozatával döntött az időskorúak felmérésének elkészítéséről a  fent 

meghatározott feltételekkel. 

 

A döntés alapján a Bizottság vállalta, hogy megkeresi azokat a kérdezőbiztosokat, akik végzik 

majd a felmérést, számukra egyeztető megbeszélést tart, hogy egységesen értelmezzék a 

kérdőív tartalmát, majd a felmérés befejezésével a Polgármesteri Hivatal és a Gyermekjóléti és 

Szociális Szolgáltató Központ munkatársaival értékeli, elemzi, összesíti az adatokat, melyről a 

Képviselő-testületnek tájékoztatást ad.  

A Bizottság a kérdőívek lekérdezésének időintervallumát  2016. novembert 1. és 2017. március 

31. között határozta meg. 

 

Döntés született továbbá arról is, hogy a felméréssel kapcsolatos információkat a média csoport 

közreműködésével széles körben közzé kell tenni annak érdekében, hogy ne csak az érintett 

korosztály értesüljön arról.  

 

A Bizottság 2017.április 25.-i ülésén, mintegy részértékelésként megtárgyalta az elsődleges 

eredményeket valamint a további feladatok meghatározásáról döntött.  

Az időskorúak szociális felméréséhez lekérdezett kérdőívek hatalmas adattömeget képeztek, 

feldolgozásuk időigényesnek bizonyult.  

A névvel vállalt adatszolgáltatók száma 792 fő, az anonim módon válaszadók száma 160 fő 

volt. 



Az 1242 fő 65 év felettiek közül elhunyt 12 fő, a településről elköltözött 20 fő. Nem kívánt 

válaszolni 76 fő és többszöri megkeresés ellenére 181 fő nem engedte be a kérdezőbiztosokat 

illetve nem tartózkodott otthon a megkeresések időpontjában. 

A tényleges adatszolgáltatók száma 953 fő volt. 

 

A névvel vállat adatszolgáltatók közül 76 fő konkrét kérdést, kérést és véleményt fogalmazott 

meg. Dr. Papp Antal polgármester részvételével a Bizottság a kéréseket megvizsgálta és 

meghatározta a megoldás, segítségnyújtás lehetőségét, alternatíváit és felelősét. 

 

Az adatszolgáltatásban résztvevő idősek elismerően és köszönettel szóltak arról, hogy 

megszólították őket, figyel rájuk a város, számítanak a városnak. Pozitív visszajelzéssel éltek 

nagyon sokan, hogy a lekérdezés során tájékoztatást kaptak a szociális ellátásokról, 

támogatásokról és az ahhoz való hozzájutás feltételeiről. Többen jóérzéssel szóltak, hogy 

beszélgethettek valakivel és meghallgatták őket. 

Sokan örömmel vették, hogy a Közéleti Magazin mindenkihez eljut és tájékozódhatnak. 

Örömmel veszik a felmérés majdani eredményéről való tájékoztatást is. 

 

A Bizottság döntése értelmében 2017. május 11. napján összehívta a lekérdezésben résztvevő 

kérdezőbiztosokat és felkérte Őket a kérdőívek összesítésében való közreműködésre. Több civil 

szervezet, önkormányzati képviselő, önkormányzati és egyéb települési közintézmény 

munkavállalója vállalta a közreműködést. 

Az adatösszesítés elkészítésének határidejét 2017. szeptember 30. napjában határozták meg. 

 

Döntött továbbá a kérdőívek eredményeinek feldolgozása és a szociális felmérést összesítő 

értékelés, elemzés elkészítésének határidejéről, amit 2017. december 31. napjában határozott 

meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Despotov Svetozar  

Egészségügyi, Foglalkoztatási  

és Szociális Bizottság elnöke 

Látta:  

Dr. Papp Antal  

polgármester 

 

Szász Éva  

jegyző 
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